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( klubb navn ), avd boksing, vil gjennom å være sertifisert som Rent Idrettslag tydelig signalisere at vi har en klar holdning mot doping både i og utenfor idretten. For å bli godkjent som Rent Idrettslag krever Antidoping Norge at klubben setter antidoping og holdningsarbeid på dagsorden. Dette skal sikre et minimum av antidopingkunnskap i klubben.
Tiltak:
· ( KLUBB NAVN )skal være Rent Idrettslag. www.rentidrettslag
· Alle utøvere fra 15 år og oppover som søker bokselisens må ha godkjent Ren Utøver. www.renutover
· Klubbens skal ikke ha reklame/ og eller bruke kosttilskudd i sine lokaler og vise tydelig/ fremsnakke vår avstand til doping. 
· Trenere og utøvere skal delta på foredrag om antidoping når muligheten byr seg og når antidoping Norge har gratis seminar.
· Alle deltagere i ( KLUBB NAVN )skal være medlemmer av Norsk idrett med egen profil i Min Idrett, dette være seg utøvere, trenere, dommere, medisinsk støttepersonell og øvrig støttepersonell.


Beredskapsplan for arbeidet i mot doping og kosttilskudd
 
( klubb navn )ønsker å ha en plan for hvordan vi skal opptre både ved mistanke om dopingmisbruk og hvis det avlegges en positiv dopingprøve eller brudd på dopingbestemmelsene. 
(Antidoping Norge har gode nettsider med mye informasjon om antidopingarbeid, dopingliste og saksgangen i en dopingsak.www.antidoping.no )

Alle varsler med brudd på dopingbestemmelsene håndteres på følgende måte:

Varslingsvei i ( KLUBB NAVN )

· Navn leder i hovedstyret får varsel fra NBF president eller utøver.
· Leder idrettslaget kontakter gruppeleder av boksegruppa.
· Gruppeleder kontakter styret. Styret består av:

Brudd på dopingbestemmelsene
Utøver som mottar 3 advarsler som brudd på meldeplikten eller en positiv A prøve inndras starboklisensen umiddelbart og utøver blir suspendert fra all aktivitet inntil saken er ferdig behandlet. 

Hvordan håndtere tips om potensielt dopingbruk.
Det er viktig at tips og rykter om dopingbruk blir håndtert på en skikkelig måte. 
Leder av boksegruppen skal varsles umiddelbart. Han skal innhente mest mulig faktaopplysninger i saken (fra utøver, foresatte, klubb, kilde) slik at den videre håndtering blir best mulig. Ved forsterket mistanke om brudd på dopingbestemmelsene skal Antidoping Norge varsles. De har en varslingskanal på sin hjemmeside.
	
	
	



